



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 50 (5810)

1 июля 2008 года

Знай наших!

Каменский герой

Сын Анатолия Николаевича Максим работает сторожем в магазине "Промтовары" в п. Новый Быт, принадлежащем Каменскому РайПО. Вечером 20 декабря 2006 года, как обычно, отправился на работу. К своим обязанностям Максим относится со всей ответственностью и обходит охраняемую территорию несколько раз за ночь.

В половине четвертого утра, во время одного из обходов, Максим увидел, как с "черного" хода магазина выходит незнакомый мужчина. Сторож понял, что без посторонней помощи ему не справиться и отправился за подмогой. Первым делом рассказал все отцу. А потом побежал к соседям с просьбой вызвать милицию.

Анатолий Николаевич - мужчина не из робкого десятка, охотник со стажем. Если уж дикого зверя не боится, то преступников - тем более, хотя последние намного злее и непредсказуемее.

Анатолий Николаевич ни на минуту не замешкался, взял ружье и побежал к месту преступления. Он даже не думал о том, что может пострадать.

В одном из прошлых номеров мы писали о А. Н. Неугодникове. Он был награжден ценным подарком от Министерства внутренних дел Российской Федерации. Этого человека все называют героем. И не зря. В 2006 году, он не растерялся и помог сотрудникам правоохранительных органов.

Рядом с магазином Анатолий Николаевич увидел машину. В самом здании уже орудовали бандиты. Бесстрашный мужчина стал ждать. Через некоторое время дверь открылась. Но он решил никого оттуда не выпускать. Несколько раз крикнул, чтобы никто не выходил, и для большей убедительности произвел предупредительный выстрел. Несмотря на это, дверь неожиданно распахнулась, один из преступников бросился к А. Н. Неугодникову, со всей силы кинул в него палку и повернул обратно в сторону магазина, где остались сообщники. Ана-

толий Николаевич не растерялся. Уж этим его не испугать. Прицелившись, крикнул: "Предупреждаю, буду стрелять". Но беглец не отреагировал. Что ж, раз никакие доводы не действуют, нужно идти другим путем: Неугодников стал стрелять. Хоть и целился он в землю, все же две пули попали преступнику в бедро и голень.

Остальные нарушители, видимо, испугались и хотели убежать, только с Анатолием Николаевичем шутки плохи. Он вновь выстрелил в закрытую дверь магазина. Таким образом, все преступники оказались в ловушке.

Вскоре приехал наряд ДПС ГИБДД г. Каменска-Уральского. Так, с помощью А. Н. Неугодникова, на месте преступления были задержаны трое молодых людей, которые на тот момент нигде не работали. Было заведено уголовное дело, а героя наградили памятным подарком.

Радует, что в нашем районе есть такие самоотверженные люди, как Анатолий Николаевич.

Виктория Сергеева

Актуально

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

25 июня в с. Новоисетском состоялся выездной семинар с участием глав сельских администраций и директоров предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Этот год объявлен Годом чистоты. Именно поэтому участники встречи, знакомясь с территорией села, прежде всего оценивали ее благоустройство.

Общественная практика - первый объект, который посетили гости. ОВП работает с 15 мая этого года. И все это время ее сотрудники пытаются сделать так, чтобы сюда хотелось приходиться вновь и вновь. Рядом со зданием - аккуратные деревья, коротко подстриженная трава, пестрые клумбы. Недавно посадили елочки, которые через несколько лет вырастут и предстанут во всей красе. Помогают в благоустройстве территории и местные жители.

Далее глава Новоисетской сельской администрации В. В. Щевелев провел небольшую экскурсию по

сор после себя никто не оставляет.

Всем очень понравились детские площадки. Качели, горки, песочницы выкрашены в яркие цвета. Кстати, следят за их состоянием подростки, которые в летний период работают при администрации.

Возле домов посажены клумбы с различными цветами. И редко где



На экскурсии по селу



В Новоисетской ОВП - светло и уютно



Детская площадка

селу. Есть здесь своя так называемая Алея любви. Там любят отдыхать юноши и девушки. Так приятно посидеть на ярких скамейках, в тихой, уютной обстановке. И хочется отметить, что му-

увидишь разросшуюся траву.

Всего в Новоисетском живут 1800 человек. И от каждого зависит, каким будет их село. Известная поговорка гласит: "Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят". Гости наглядно убедились, что новоисетцы свое село любят и совместными усилиями поддерживают

чистоту и порядок. В Доме культуры участники семинара обсудили проблемы, связанные с уборкой территории. В. В. Щевелев сказал, что от ЖКХ следят за чистотой села четыре дворника,

да еще два - от администрации: один косит траву, другой занимается уборкой мусора.

На территории находится 8 магазинов: 6 - частных и два - Каменского РайПО. Возле каждого из них стоят урны, скошена трава. Только, к сожалению, не везде имеются цветочные клумбы.

В Новоисетском 8 площадок сбора мусора. Проблем, связанных с вывозом, как таковых нет. В планах Валерия Васильевича огородить две из них. "Конечно, очень хочется поставить специальные контейнеры для мусора, - говорит В. В. Щевелев, - но пока такой возможности нет".

Ознакомившись с территорией, участники семинара обсудили немаловажный вопрос, связанный с задолженностью за коммунальные услуги. Ни на одной территории нет стопроцентной собираемости оплаты населения за них. Анализ за прошлый год показал, что в целом по району собираемость составляет 92 процента. В связи с этим, главная задача - активнее работать с неплательщиками.

В завершение семинара глава района В. Л. Щелконогов отметил, что такие выездные мероприятия будут проводиться регулярно. Ведь только общими усилиями мы сможем решить многие проблемы.

Татьяна Еремеева

УЧАСТВУЙ В ЖИЗНИ ПОЧТЫ

13 июля отмечается День российской почты. В преддверии праздника Каменский почтамт объявляет конкурс на самое интересное письмо. К участию приглашаются все жители города и района. У участников есть три замечательные темы для писем: «Напиши про почту почтой», «Чтобы я изменил на почте», «Почта будущего». Уважаемые друзья, присылайте свои письма по адресу: 623400, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 5 Каменский почтамт, с пометкой «На конкурс». Работы принимаются до 13 июля 2008 года. Мы надеемся на ваше участие.

Т. Н. Седина, специалист Каменского почтамта

ДВА МЕСЯЦА БЕЗ ВОДЫ

Почти два месяца в домах по ул. Набережной в с. Кисловском не поступала холодная вода. Жители пользовались колонками.

Глава сельской администрации А.В. Рогожников пояснил, что велась работа по замене трубы. В марте на трассе водопровода в трех местах произошел порыв. Аварию коммунальщики устранили, но, видимо, не до конца. Вода продолжала просачиваться, образуя вокруг небольшое болотце. Александр Владимирович добавил, что сейчас ремонтные работы почти закончены. Подача воды в дома будет возобновлена в ближайшие дни.

Татьяна Алексева

ЧЕТВЕРТОЕ МЕСТО - СОВСЕМ НЕПЛОХО

26 июня в г. Сухом Логу на базе профессионального тех.училища прошли областные соревнования водителей. Каменский городской округ представлял победитель районного конкурса С.Ю. Иванов (ГУП СО пт. «Свердловская» отд. «Сосновское»).

По словам специалиста Управления сельского хозяйства и продовольствия района Н.П. Крифтенко, соревнования проходили в три этапа. Но, в отличие от районных конкурсов, часть теории и практическое вождение автомобиля участники должны были выполнить в строго ограниченное время. Как заявил Николай Павлович, наш земляк справился со всеми заданиями, показав очень хорошие результаты.

По итогам конкурса первое место было присуждено шалинскому представителю. Второе место занял водитель из Сухого Лога. С.Ю. Иванов завоевал 4-ое место. Впрочем, это не такой уж и плохой результат, если учесть, что в соревнованиях приняли участие 26 человек.

Мария Бухвалова

А В ТРАВЯНКЕ ПРАЗДНИК

В Травянском в минувшую субботу праздновали День села.

Вот уже не первый год существует хорошая традиция в этот день награждать новорожденных. В этом году памятные подарки получили 17 малышей, кроме того, были отмечены пять лучших жителей села.

Весь день травянцев не покидало хорошее настроение. Гости из Кисловского Центра культуры показали небольшой концерт. Для детей в местном ДК была проведена игровая программа. Любый желающий мог попробовать свои силы в таких соревнованиях, как «петушиные бои», «штаны на двоих», «ходули», «сороконожка», «столбоходы» и других. Всего в конкурсе приняли участие около 40 ребят.

Взрослым тоже некогда было скучать. В школьном спортзале они перетягивали канат, играли в волейбол, мерились силами в армреслинге.

ДЕНЬ МОЛОДОСТИ И КРАСОТЫ В МИНУВШИЕ ВЫХОДНЫЕ В РАЙОНЕ ПРАЗДНОВАЛИ День молодежи.

В Сосновском, например, юноши и девушки участвовали в различных конкурсах, аттракционах, шутилой викторине. Кроме того, состоялось спортивное мероприятие. За звание лучших боролись команды Сосновской и Маминской территорий. А вечером была проведена праздничная дискотека.

Покровчане также с пользой для себя провели время: играли в волейбол, футбол, участвовали в легкоатлетической эстафете.

Игровая программа прошла в Кисловском Центре культуры. По итогам конкурса выбрали самых сообразительных и веселых юношей и девушек.

Лиля Александрова

ЖИТЬ ВДОХНОВЕННО И ЛЮБЯ

На ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ

8 июня социальная защита населения отмечала 90-летний юбилей.

И хотя Центру «Лада» только 13 лет, он вносит ощути-

мый вклад в дело помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Специалисты отделений по работе с населением разрабатывают различные программы, проводят акции, направленные на профилактику семейного благополучия, здорового образа жизни и т.д. Одной из добрых традиций Центра «Лада» стало проведение киноакции под названием «Вера, Надежда, Любовь в российских семьях». Последняя киноакция была проведена 5 июня под девизом «Многодетная семья: за и против». В ее рамках состоялся просмотр документального фильма о многодетной семье «Радость материнства». Перед показом фильма выступила помощница настоятеля храма Покрова Божьей Матери по организации воскресной школы Н.А. Осинцева. После просмотра фильма было проведено тестирование «Какие мы родители?». Родители заполнили отзывы о проведении киноакции. По результатам было видно, что данное мероприятие людям понравилось, они получили много полезной информации, провели вечер в кругу семьи, узнали о работе Центра. Тематика продумана таким образом, что помогает человеку расти духовно, ценить семейные традиции и здоровый образ жизни. На заключительном этапе киноакции был организован благотворительный буфет, где каждого угощали мороженым, газированной водой, кукурузными палочками, которые любезно предоставили постоянные спонсоры Центра «Лада» ООО «Синхолод» и ООО «Импульс плюс».

Накануне, 7 июня, в центре «Лада» прошел День открытых дверей. В этот день все желающие смогли получить полную информацию о работе всех специалистов Центра, а также консультации юриста, психолога, социального педагога, специалиста по социальной работе. Планируется сделать День открытых дверей традиционным.

Для жителей Каменского района в с. Колчедане была проведена благотворительная выездная акция, в рамках которой проводилась раздача вещей, сладостей для детей. Желающим раздавалась освященная вода из храма Покрова Божьей Матери. Проводились консультации психолога, юриста. Такие выездные акции не редкость для Центра, они проводятся в системе. Жители нескольких деревень Каменского района уже получили помощь.

Центр «Лада» ждет любого, кто попал в беду. Если вы не найдете в себе сил прийти, то хотя бы позвоните. Все услуги клиентам предоставляются бесплатно, к каждому индивидуальный подход, анонимность гарантирована.

Т. В. Сандакова

Говорят, если человек талантлив, он талантлив во всем. В подтверждение этих слов можно привести множество примеров. Вот один из них.

Живет в с. Рыбниковском поистине талантливая женщина - Людмила Алексеевна Жук. Родилась она в Курганской области, в большой и дружной многодетной семье. Людмила училась в радиотехникуме, а затем работала на городском радиозаводе. Там же, на заводе, образовался круг друзей, знакомых, среди которых были музыканты, люди, увлеченные своей работой, умеющие организовать свой отдых, быт.

Людмила Алексеевна рано вышла на пенсию - в 50 лет. После хлопотливой ответственной работы на заводе потянуло к земле. В 1979 году Людмила с мужем купили домик на тихой улочке в с. Рыбниковском. Выбор покупки дома был не случайным. В этом селе жили ее мама и брат.

Первым делом Людмила сама сложила русскую печь. Да какую! Глаз не оторвать: и полежать на ней можно с любимой книгой, и пироги испечь, и дом печь обогревает таким теплом, от которого становится радостно и уютно. Палаты, самые настоящие, деревенские, сделаны также ее руками.

Глядя на эту хрупкую женщину, с трудом веришь, что она может печи класть, молотком и пилой с ловкостью управлять. А о ее рукоделии можно говорить и восхищаться бесконечно. Но еще лучше это все увидеть: аккуратно связанные кофточки, которых не увидишь на прилавках магазинов, вышитые блузки и фартуки, наволочки и салфетки, связанные крючком шляпы, носки и варежки.

Каждый уголок в доме оформлен и обласкан трудолюбивыми ру-

ками хозяйки: это и керамика, украшающая сени, и заботливо связанные круглые веселые коврики, и шитые из бросового кремпленового материала ковры, где красиво пылают яркие цветы или пестрые квадраты.

принимать гостей. Есть что на стол поставить, есть чем поделиться, есть чем занять. Она и стихи расскажет, и на гитаре сыграет, и романсы споет, и партию в шахматы предложит сыграть.

В школьном музее есть ее замечательные вышивки, вязание, и сборник ее стихов, изданный в этом учебном заведении.

Не всегда жизнь Людмилы протекала гладко. Бывают тяжелые минуты утрат, горестей, обид. Не всегда рядом оказывается близкий человек, которому можно раскрыть душу, поплакаться, поделиться. Поэтому боль и радость своей души Людмила выплескивает в стихах, дневниках, которые ведет давно. А еще у нее в доме есть особый



Людмила Алексеевна Жук из с. Рыбниковского

Трудолюбие и фантазия Людмилы не знают границ. Ухоженный сад, где благоухают цветы, плодовые деревья, кустарники, овощи, необычные для уральских мест растения и главная гордость Людмилы Алексеевны - березовая аллея, по которой она любит гулять в любое время года.

Много времени Людмила Алексеевна уделяет своему любимому внуку, с которым вместе собирает урожай, веники вяжет, за садом ухаживает. Ну, а где сад, там и заготовки, которых у Людмилы много: соленья и варенья, компоты и джемы, вина и настойки. Рецепты их аккуратно записаны в тетради, а запасы хранятся в погребе. Любит Людмила Алексеевна

уголок с иконами, где она может помолиться за себя, за детей, за внука, за близких.

Я рада, что в нашем селе есть такая женщина: трудолюбивая, увлеченная, неунывающая, любящая жизнь и дарящая радость людям.

А. Д. Ширкунова,
руководитель школьного музея



Семейные ценности

Доброта передается по наследству...

«Уже больше полвека минуло с той поры, а вот такое не забывается. Явственно вижу, будто вчера это было: по обочине пыльной сельской дороги жарким летним днем идет симпатичная девчонка, наша деревенская Надя Ерыкалова. Остановился, прокатил ее на велосипеде. А я был красивый, баскящий парень. Она в меня сразу и влюбилась, и все - не отстала больше от меня», - смеется Николай Михайлович Гусев.

- Сам не давал проходу, - включается в диалог жена Надежда Петровна.

- А как быть, дорога-то вон какая узкая? - смеется и хитро прищуривает глаз хозяйин дома.

С первых слов разговора этих пожилых людей я поняла, почему вот уже 56 лет они рядом, плечо к плечу, глаза в глаза и сердца в унисон. Просто выбрали они друг друга на свой вкус и на всю жизнь.

С 11 лет Николай ухаживал за очень большим дядей, у которого был нарушен позвоночник. Как было тяжело возиться с лежачим взрослым человеком! В 13 лет пошел работать на «Урал-золото» на 5-ый участок. Махонький был, кувалдочкой то по плечу себе стукнет, то по голове. В военное время ушел в армию. Попал в учебно-химический батальон защиты в Житомирскую область на Украине. За это время закончилась война, батальон расформировали, но служба продолжалась. За долгих 6 лет только один раз был в отпуске. Домой вернулся в 1951 году. По рекомендации комсомола устроился работать в Покровские электросети электриком и проработал до 70 лет! В трудовой книжке Н.М. Гусева -

39 записей о поощрениях. В семейном архиве хранится множество Почетных грамот, даже имеется именная юбилейная медаль от Генерального директора ОАО «Свердловэнерго» с благодарностью за труд.

«Всю жизнь проработал электриком, а льготой за электроэнергию не пользуюсь. Выдали в Пенсионном фонде удостоверение ветерана Великой Отечественной войны, по ст.17 потерял все коммунальные льготы. Я же работал четыре военных года, потом ушел в армию, но не был на боевых действиях. Все знают, как было трудно подросткам, ведь мы работали наравне со взрослыми! - с горечью говорит ветеран. - За всю трудовую жизнь никаких взысканий, выговоров, - помолчал, продолжает он, - работал честно, выполнял все, что было положено. И внуков своих учить по совести».

Надежда Петровна все годы работала в Маминской больнице. Начинала дезинфектором. Учиться некогда было, да и не на что. Семья большая, пятеро детей. Жили в Рыбниково, в 1939 году случился пожар, все сгорело дотла. Переехали в Маминское.

О жизни своей сестры Надежды рассказывает Лидия Петровна Пичугина: «Надя с 9 лет начала работать в колхозе, летом полони овощи, убирала лук. За работу дадут две картошечки да кусок хлеба, так она немного поест, а остальное домой несет - там еще трое ребят. Один раз в жару попила родниковой воды и заболела, температура поднялась. Отправили ее из-под Шилова домой. А в это время проводили колонну пленных немцев - они где-то под Сосновкой работали. Наши солдаты спра-

шивают ее «откуда она такая грязная идет, где отец?» Надя ответила, что с работы идет, заболела, а отец погиб на фронте. После ее слов конвоиры стали хлыстиком лупить немцев: «Вот из-за вас дети остались сиротами!»

- Детства не было, - как черту подводит сама Надежда Петровна. - В семейной жизни муж многое взял на себя. Я долго работала с ядами, отравками, химикатами, это отразилось на состоянии здоровья.

- Что для вас семья в современной жизни?

- Семья - это самое важное в жизни человека, а любовь - главное в семье. Ребенку нужны мать, отец, бабушка и дедушка. Между мужем и женой обязательно должно быть взаимопонимание, - говорит Надежда Петровна.

- Друг дружку надо любить, жалеть и надо поддаваться, т.е. уступать, - вторит жене муж. - Для нас в жизни главная цель - помочь внукам. Семь лет учили Андрея, помогали всем - одедали, обучали, денег на учебу давали. Он закончил лесотехнический университет, получил специальность инженера-технолога. Женился, родилась дочка Настенька. Помогли ему купить квартиру, не ахти какую, но зато свой угол. Все, что скопили за годы, отдали ему до копейки. Не кому-то, а своим кровиночкам. Ну, кто им еще поможет!

Доброе, щедрое стариковское сердце! Если бы понадобилось - они бы и кровь до последней капли отдали. Оля, внучка, закончила агролицей, работает на пекарне, растит сына. Помогли невестке Наталье поднять детей на ноги. Сейчас вот помогают внукам поднимать правнуков. Видимо, на генетическом уровне у Николая Михайловича так сложилось - его самого воспитывала бабушка. Может, поэтому жизнь свою Гусевы посвятили потомкам.

С внуками не было никаких хлопот. Ан-

дрей - очень обязательный парень, старательный во всех отношениях, всегда доводит начатое дело до конца. Ребята приучены к деревенской жизни.

- Правнук Вадим - совсем другой, с ним хлопот гораздо больше. Может, время такое пришло, - задумывается дед.

- Вадим шустрый, подвижный мальчик. Любопытный и любознательный, мягкий по характеру и очень добрый, всегда старается во всем помочь, чувствует себя бабушкино и дедушкино влияние, - так отзывается о своем воспитателе воспитатель детского сада В. В. Ортокова.

- Закодированы гены доброты, - это добавляет она о Вадиме.

- Но, все равно, надо мягко направлять детей, подсказывать им, советовать, - продолжаем мы беседу с Николаем Михайловичем. Совет от ветеранов Гусевых своим внукам таков «надо обязательно в семейной жизни прислушиваться друг к другу и водку не пить, от нее, проклятой, в семье много горя».

Вечерело. За разговором час пролетал за секунду. Столько в этих людях было душевной теплоты, жизнелюбия! И мне подумалось, как внукам и правнукам Гусевых повезло, что у них есть такие дедуля и бабуля. Всю нерастрченную родительскую любовь, заботу и нежность, мудрость и опыт житейский перебрали они на своих внуков и правнуков. «Сила мягкого, спокойного слова так велика, что с нею не может сравниться никакое наказание», - так актуально сегодня это изречение русского врача Лесгафта. Дети должны почувствовать себя любимыми. Истина старая и известная. Жизнь еще раз доказывает - только в любви ребенок познает начальные азы добра и человечности. Любите друг друга.

Т. Л. Осинцева
с. Маминское

Брак должен быть бесконечным взаимным воспитанием.

А. Амьель
Любовь - любовью, а чтобы жить друг с другом, надо, чтобы было единство взглядов. Без этого не может сложиться настоящая счастливая семья.
Н. К. Крупская

Пенсионный фонд информирует

Управление ПФР в г. Каменске-Уральском и Каменском районе информирует о возможности предоставления страхователями сведений индивидуального (персонифицированного) учета в электронном виде с электронной цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи через систему «Контур-Экстерн».

Для предоставления сведений о застрахованных лицах в электронном виде с электронной цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи страхователям необходимо:

- обратиться в управление ПФР по месту регистрации в качестве страхователя с Заявлением о подключении к электронному документообороту;

- заключить с управлением ПФР Соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР;

Пакет документов размещен на официальном сайте Отделения ПФР по Свердловской области (www.epfr.ru), формы документов также можно

получить в территориальном управлении ПФР.

При предоставлении сведений страхователь руководствуется Порядком предоставления сведений о застрахованных лицах в территориальный орган ПФР по телекоммуникационным каналам связи, размещенным на сайте ОПФР по Свердловской области.

Одновременно сообщаем, что в соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008 № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» работодатели, среднесписочная численность работников которых превышает 100 человек, представляют заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в территориальные органы ПФР в электронном виде с электронной цифровой подписью.

О размерах базовых частей трудовой пенсии гражданам, работавшим в г. Печоре и селе Усть-Лыжа в Республике Коми

С 1 января 2008 года вступил в законную силу Федеральный закон от 1.12.2007 № 312-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Новым законом устанавливается более высокий размер базовой части трудовой пенсии по старости и по инвалидности лицам, работавшим в «северных» районах, независимо от того, где они сейчас проживают. Условиями установления повышенной базовой части являются наличие необходимого страхового и «северного» стажа.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.2007 г. № 245 «Об отнесении некоторых населенных пунктов Республики Коми к районам Крайнего Севера», г. Печора и село Усть-Лыжа с подчиненной ему территорией (Республика Коми) отнесены с 1.01.2008 года к районам Крайнего Севера. До 1.01.2008 года данные территории относились к местности приравненной к районам Крайнего Севера.

Поскольку постановление

Правительства от 24.04.2007 № 247 вступило в силу одновременно с Федеральным законом № 312-ФЗ от 1.12.2007 года, то есть с 1 января 2008 года, работу, осуществляющуюся, в том числе до указанной даты на территории г. Печора и села Усть-Лыжа с подчиненной ему территорией, в целях определения права на повышенную базовую часть трудовой пенсии по старости и трудовой пенсии по инвалидности в соответствии с названным Федеральным законом следует относить к работе в районах Крайнего Севера.

Гражданам, имеющим необходимый страховой и «северный» стаж работы (в том числе периоды работы в г. Печора и село Усть-Лыжа с подчиненной ему территорией) необходимо обратиться в управление ПФР по месту получения пенсии для уточнения «северного» стажа работы.

Если все необходимые документы находятся в пенсионном деле, то перерасчет размера базовых частей трудовой пенсии по старости или инвалидности будет произведен с

1.01.2008 года.

В том случае, если право на установление базовых частей пенсии по старости или инвалидности не может быть определено по имеющимся в пенсионном деле документам и, соответственно, требуется представить дополнительные документы, то перерасчет с 1 января 2008 года будет произведен, если пенсионер представит документы до 1 июня 2008 года.

В случае обращения указанных граждан с заявлением и необходимыми документами после 1 июня 2008 года перерасчет размера базовой части трудовой пенсии будет произведен с 1 числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление.

Для реализации указанных прав следует обращаться в наше Управление по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Строителей, 27 каб.5, 15, 16 время работы: понедельник, вторник, среда, четверг – с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 16.00, пятница – с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 15.30 или по телефону 334-89-54.

Постановлением Правительства Свердловской области от 05.03.2008г. № 164-ПП утвержден Порядок предоставления социальных гарантий малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам в форме частичной компенсации затрат на подключение индивидуальных жилых домов к газовым сетям.

Максимальный предельный размер компенсации установлен в размере 90 % затрат на подключение индивидуальных жилых домов к газовым сетям (включены затраты на разработку проектной документации, монтаж газового оборудования, пусконаладочные работы) и 90% затрат на приобретение бытового газового оборудования (перечень утвержден данным Постановлением), но не более 35000 руб.

Данные гарантии предоставляются гражданам, имеющим доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области. За более подробной информацией обращаться в Управление социальной защиты населения по адресу: ул. Строителей 27 каб. 22 (прием ведется ежедневно).

Более 108 тысяч каменцев получают «письма счастья»

В Свердловской области с 14 июня органы федеральной почтовой связи начали доставку извещений Пенсионного фонда РФ застрахованным лицам.

Более 2 млн. свердловчан получают письма с информацией о состоянии специальной части их индивидуальных лицевых счетов и результатах инвестирования средств пенсионных накоплений. Это касается граждан, имеющих накопительную часть лицевого счета (мужчин 1953 года рождения и моложе и женщин 1957 года рождения и моложе, а также застрахованных лиц старше этих возрастов, за которых ранее перечислялся фиксированный платеж, направляемый на финансирование накопительной части пенсии).

Для жителей города Каменска-Уральского на доставку в отделения почтовой связи поступило более 108 тысяч извещений Пенсионного фонда РФ.

Цель рассылки – информирование застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов, в том числе о том, сколько средств перечислено работодателем на их будущую пенсию за 2007 год. В связи с конфиденциальностью информации письмо может быть вручено только лично гражданину, по адресу, указанному его работодателем в сведениях, представленных в органы Пенсионного фонда РФ.

При получении почтового уведомления необходимо помнить о необходимости истребования его в отделении почтовой связи в месячный срок, поскольку по истечении 1 месяца хранения отделения связи возвратят его в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства. По итогам рассылки извещений ПФР в прошедшем 2007 году о состоянии лицевых счетов застрахованных лиц порядка 20 процентов каменцев не получили письма по

причине истечения срока хранения указанных писем в отделениях связи и другим причинам, несмотря на то, что возвращенные из отделений связи письма в управлениях ПФР продолжают храниться и выдаваться при обращении застрахованных лиц до лета 2008 года.

Полученная информация должна быть проверена на отсутствие ошибок, правильность и полноту уплаты средств со стороны работодателя. Кроме этого, граждане должны помнить о праве выбора управляющей компании (УК) или негосударственного пенсионного фонда (НПФ) для инвестирования и притока своих пенсионных накоплений.

Реализуется это право путем подачи заявления о выборе УК или НПФ, заключением договора об обязательном пенсионном страховании с выбранными НПФ, в любое территориальное управление ПФР (необязательно по месту жительства) или в трансферагентский центр.

По вопросам доставки извещений, по суммам страховых взносов, отраженных в извещении Пенсионного фонда РФ следует обращаться в Управление ПФР по месту жительства по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, 56а, каб. 302, 301 или по телефону 306-654, с 8.30 до 17.30, а также в отдел организации персонализированного учета Отделения ПФР по Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д.58, каб. 204, или по телефону (343) 350-45-68, с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00.

Информацию по вопросам, связанным с реализацией застрахованными лицами прав при формировании накопительной части трудовой пенсии, сведения о созданных трансфер-агентских центрах можно получить на Интернет-сайте Отделения ПФР: www.epfr.ru в разделе «Инвестирование».

Предоставление компенсационных выплат

Органами Пенсионного фонда, кроме установления и выплаты пенсий и ежемесячных денежных выплат, осуществляется установление компенсационной выплаты тру-

доспособному неработающему лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, которая предусмотрена с 1994 года.

В настоящее время вопросы установления компенсационной выплаты регулируются Указом Президента РФ от 13.05.2008г. № 774 и Правилами осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 04.06.2007г. № 343.

В соответствии с Правилами ежемесячная компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному лицу, фактически осуществляющему уход за:

- инвалидом 1 группы;
- ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет;
- престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе;
- престарелым, достигшим возраста 80 лет.

Поскольку правилами предусмотрено, что указанная выплата предоставляется неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за инвалидом 1 группы, имеющие место случаи установления гражданам 2 группы инвалидности с ограничением способности к трудовой деятельности 3 степени не дают права на предоставление компенсации лицам, осуществляющим за ними уход.

Выплата компенсации производится

территориальным органом ПФР по месту жительства нетрудоспособного лица вместе с выплатой установленной ему пенсии в период, когда за ним осуществляется уход.

Компенсационная выплата неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, предоставляется на основании следующих документов:

- заявления лица, осуществляющего уход (ухаживающее лицо);
- заявление нетрудоспособного гражданина, подтверждающего осуществление за ним ухода;
- паспорта ухаживающего лица и его трудовой книжки;
- трудовой книжки нетрудоспособного лица;
- справки органа, осуществляющего пенсионное обеспечение по месту жительства ухаживающего лица о неполучении им пенсии;
- справки службы занятости по месту жительства ухаживающего лица о неполучении им пособия по безработице.

Кроме этого, предоставляется справка, подтверждающая факт установления нетрудоспособному гражданину 1 группы инвалидности или категории «ребенок-инвалид», либо заключение лечебного учреждения о нуждаемости нетрудоспособного гражданина в постоянном постороннем уходе.

На практике возникают вопросы о требованиях, предъявляемых к ухаживающему лицу для установления компенсационных выплат.

Компенсационная выплата может быть установлена любому трудоспособному неработающему лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, независимо от их родственных отношений и совместного проживания. Если неработающее трудоспособное лицо осуществляет уход за несколькими нетрудоспособными гражданами, то право на компенсационные выплаты предоставляется в отношении каждого нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним.

Главное – нужно помнить, что компенсационная выплата назначается только в том случае, если лицо, ухаживающее за нетрудоспособным гражданином, не работает и не получает пенсию. Таким образом, пенсионер, ухаживающий за другим пенсионером (ребенком-инвалидом, инвалидом, престарелым), не может получить эту выплату.

Установление компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу возможно не ранее с 16-летнего возраста, поскольку применительно к нормам трудового законодательства трудоспособными могут считаться лица, достигшие возраста 16 лет. Лицо, осуществляющее уход за нетрудоспособным гражданином, в слу-

чае поступления на работу, назначения ему пенсии, пособия по безработице, обязательно сообщает об этом органу, осуществляющему пенсионное обеспечение, в течение 5 дней. Наступление данных обстоятельств влечет за собой прекращение выплаты ежемесячной денежной компенсации с первого числа месяца, следующего за тем, в котором наступили обстоятельства.

Пенсионным фондом ежегодно проводится проверка факта выполнения работы ухаживающими лицами по данным индивидуального (персонифицированного) учета на основании сведений, сданных страхователями (предприятиями, организациями). Поэтому если ухаживающее лицо не сообщило о своем поступлении на работу, излишне выплаченные суммы компенсационной выплаты должны быть возвращены им органу, осуществляющему пенсионное обеспечение, как необоснованно полученные средства.

Для сведения сообщаем, что с 1 января 2007 года размер компенсационной выплаты составляет 500 руб., с 1 июля 2008 года составят 1200 руб. Также размер компенсационных выплат увеличивается на соответствующий районный коэффициент, применяемый в районах (местностях) при определении размеров пенсий.

В нашем Управлении по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Строителей, 27 по вопросу реализации указанных прав можно получить консультацию в каб. 19, 20 или по телефону 34-89-54. Время работы: понедельник, вторник, среда, четверг – с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 16.00, пятница с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 15.30.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по экономике и управлению имуществом МО «Каменский городской округ» в соответствии с перечнем к муниципальной целевой Программе «Управление муниципальным имуществом и приватизация муниципального имущества в Муниципальном образовании «Каменский городской округ» на 2008-2010 год», утвержденной решением Думы Каменского городского округа от 22 ноября 2007 года № 68, проводит 31 июля 2008 года в 10-00 ч. аукцион по продаже муниципального имущества:

Здание амбулатории, расположенное в с. Маминское Каменского района Свердловской области, ул. Ленина, 119.

Аукцион состоится в здании администрации по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38 «а» в кабинете № 10.

1. Краткая характеристика объекта, выставленного на аукцион:

Здание амбулатории, расположенное в с. Маминское Каменского района Свердловской области, ул. Ленина, 119.

Здание амбулатории представляет собой двухэтажное здание, общая площадь 536,9 кв.м. Начальная цена объекта – 3 815 000 (Три миллиона восемьсот пятнадцать тысяч) рублей. Шаг аукциона равен 5% от начальной цены продажи и не меняется в течение всего аукциона. Победителем в аукционе признается участник, предложивший цену последним.

Договор купли-продажи с победителем аукциона заключается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

2. Порядок подачи заявки для участия в аукционе:

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявки и представившие надлежащим образом оформленные документы:

- заявку по форме;
- копию платежного поручения с отметкой банка, подтверждающие внесение задатка;
- документ, удостоверяющий личность;
- Юридические лица дополнительно предоставляют:
 - нотариально заверенные копии учредительных документов;
 - решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);
 - полномочия руководителя;
 - опись представленных документов.

Заявки принимаются с момента опубликования в газете по 29.07.2008 года.

3. Форма платежа – единовременная.

За участие в аукционе вносится задаток в размере 20% начальной цены объекта путем безналичного перечисления на расчетный счет № 40302810700340000007 в РКЦ Каменск - Уральский, ОГРН 1037700013020, ИНН 7702235133, КПП 661231001, г. Каменск - Уральский, ул.Тевосяна,3, БИК банка 046534000.

В платежном поручении указать: «Задаток за участие в аукционе по продаже здания амбулатории, расположенного в с. Маминское Каменского района Свердловской области, ул. Ленина, 119»

В случае проигрыша в аукционе задаток возвращается в 5-дневный срок.

Полную информацию о продаваемых объектах можно получить в Комитете по экономике и управлению имуществом по адресу: г. Каменск - Уральский, проспект Победы, 38 «а». Телефон для справок: 32-50-59.

Конкурсная комиссия

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по экономике и управлению имуществом МО «Каменский городской округ» в соответствии с перечнем к Программе «Об управлении муниципальным имуществом, земельными ресурсами и приватизации муниципального имущества муниципального образования «Каменский городской округ» на 2007 год», утвержденной решением Думы Каменского городского округа от 15 февраля 2007 года № 2, в связи с признанием аукциона, назначенного на 16 июня 2008 года, несостоявшимся, объявляет о продаже муниципального имущества посредством публичного предложения:

Здание школы, расположенное в д. Перебор Каменского района Свердловской области, ул. Советская, 1.

1. Краткая характеристика объекта, выставленного на аукцион:

Здание школы, расположенное по адресу: д. Перебор Каменского района, Свердловской области, ул. Советская, 1.

Здание школы представляет собой одноэтажное здание, общая площадь 340,6 кв.м.

2. Начальная цена объекта – 1 734 000 (Один миллион семьсот тридцать четыре тысячи) рублей.

Величина снижения начальной цены – 100 000 (Сто тысяч) рублей. Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения – 7 календарных дней, начиная с 08 июля 2008 года.

Минимальная цена предложения – 1 434 000 (Один миллион четыреста тридцать четыре тысячи) рублей.

3. Заявка на приобретение указанного имущества подается заявителем в Комитет по экономике и управлению имуществом по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38 «а». Прием заявок по цене первоначального предложения начинается с 01.07.2008 года. Помимо заявки претендент должен представить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- Юридические лица дополнительно предоставляют:
 - нотариально заверенные копии учредительных документов;
 - решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);
 - полномочия руководителя;
 - опись представленных документов.

Заявки принимаются с момента опубликования в газете по 30.07.2008 года. После регистрации первой заявки прием заявок прекращается.

Полную информацию о продаваемых объектах можно получить в Комитете по экономике и управлению имуществом по адресу: г. Каменск - Уральский, проспект Победы, 38 «а». Телефон для справок: 32-50-59.

Конкурсная комиссия

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по экономике и управлению имуществом МО «Каменский городской округ» в соответствии с перечнем к Программе «Об управлении муниципальным имуществом, земельными ресурсами и приватизации муниципального имущества муниципального образования «Каменский городской округ» на 2007 год», утвержденной решением Думы Каменского городского округа от 15 февраля 2007 года № 2, в связи с признанием аукциона, назначенного на 16 июня 2008 года несостоявшимся, объявляет о продаже муниципального имущества посредством публичного предложения:

Здание фельдшерско-акушерского пункта, расположенное в д. Чечулина Каменского района, Свердловской области, ул. Ворошилова, 27.

1. Краткая характеристика объекта, выставленного на аукцион:

Здание фельдшерско-акушерского пункта, расположенное в д. Чечулина Каменского района, Свердловской области, ул. Ворошилова, 27.

Здание фельдшерско-акушерского пункта представляет собой одноэтажное здание, общая площадь 53,6 кв.м.

2. Начальная цена объекта – 44 000 (Сорок четыре тысячи) рублей.

Величина снижения начальной цены – 1000 (Одна тысяча) рублей. Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения – 7 календарных дней, начиная с 08 июля 2008 года.

Минимальная цена предложения – 41 000 (Сорок одна тысяча) рублей.

3. Заявка на приобретение указанного имущества подается заявителем в Комитет по экономике и управлению имуществом по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 38 «а». Прием заявок по цене первоначального предложения начинается с 01.07.2008 года. Помимо заявки претендент должен представить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- Юридические лица дополнительно предоставляют:
 - нотариально заверенные копии учредительных документов;
 - решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);
 - полномочия руководителя;
 - опись представленных документов.

Заявки принимаются с момента опубликования в газете по 30.07.2008 года. После регистрации первой заявки прием заявок прекращается.

Полную информацию о продаваемых объектах можно получить в Комитете по экономике и управлению имуществом по адресу: г. Каменск - Уральский, проспект Победы, 38 «а». Телефон для справок: 32-50-59.

Конкурсная комиссия

ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО КАМЕНСКОМУ ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В МИЛИЦИЮ ГРАЖДАН ДО 35 ЛЕТ, ГОДНЫХ ПО СОСТОЯНИЮ ЗДОРОВЬЯ, НА ДОЛЖНОСТИ:

- **Участковый уполномоченный милиции.** Образование: высшее, среднее специальное. Зарплата: от 9500 и более.
- **Милиционера-водителя.** Образование: среднее. Зарплата: от 7000 и более.
- **Помощник участковых уполномоченных милиции.** Образование: среднее. Зарплата: от 8000 и более.
- **Оперуполномоченный уголовного розыска.** Образование: средне-специальное, высшее. Зарплата: от 8500 и более.
- **Инспектор по делам несовершеннолетних.** Образование: средне-специальное, высшее. Зарплата: от 8500 и более.
- **Уборщицы производственных и служебных помещений, четырехчасовая работа, 2600 рублей в месяц.**
- Также предоставляется возможность бесплатного проезда к месту проведения отпусков и обратно как сотруднику, так и одному члену семьи.
- Санаторно-курортные в размере 600 руб. и 300 руб. на каждого члена семьи.
- Единовременная выплата по уходу в отпуск в размере двух окладов денежного содержания.
- Ежеквартальная премия.
- Премия по итогам работы за год.
- Предоставляется возможность бесплатного обучения в учебных заведениях системы МВД РФ.
- Денежная компенсация за оплату дошкольных учреждений.
- Предоставление бесплатных путевок в дома отдыха, санатории и профилактории системы МВД РФ.
- Бесплатное лечение сотрудников милиции.

Обращаться: ГК ОВД Каменского района,
г. Каменск-Уральский,
ул. Зои Космодемьянской, 4, каб. 22, тел.31-57-96.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли

Мы, Перешейн Анатолий Федорович и Устьянцева Валентина Васильевна, участники долевой собственности СПК «Бродовской», проживающие по адресу: п. Мартюш, ул. Калинина, 18, кв.2, ул. Гагарина, д.6, кв.10, сообщаем о своем намерении выделить земельный участок в счет земельной доли установленного размера (6,4), расположенного в земельном массиве.

Выкопировка с указанием местоположения земельного участка прилагается (заштрихованный участок).

Компенсация не предлагается в связи с одинаковой стоимостью земли.

Возражения прошу присылать в мой адрес и в адрес администрации МО «Каменский городской округ» не позднее месяца со дня публикации (даты почтового отправления извещения или личного заявления).



ВНИМАНИЕ: «ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ!»

В целях снижения загрязнения атмосферного воздуха отработанными газами автомобилей в период с 12 мая по 30 сентября на территории г.Каменска-Уральского и Каменского района организовано и проводится профилактическое мероприятие «Чистый воздух».

Службой ГИБДД г. Каменска-Уральского в рамках проведения операции «Чистый воздух» проводятся следующие мероприятия:

организована работа по запрещению эксплуатации транспортных средств, содержание отработанных газов которых превышает нормы допустимых выбросов при проведении государственного технического осмотра.

Совместно с администрацией муниципального образования «город Каменск-Уральский» и муниципального образования «Каменский городской округ», УРУ ГАДН, СОГУ «ЦЭМик», ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в г. Каменске-Уральском и Каменском районе и территориальным отделом федеральной службы Роспотребнадзора с использованием диагностического оборудования проводятся проверки юридических лиц – собственников транспортных средств по вопросам контроля за соблюдением ими Федерального закона Российской Федерации от 10.01.2002г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды». Руководителям предприятий и юридическим лицам – собственникам транспортных средств, допустившим нарушение пункта 23.3 ПДД и Федерального закона Российской Федерации от 10.01.2002г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», будут выдаваться предписания о запрещении эксплуатации этих транспортных средств и применяться к ним меры административного воздействия в соответствии со ст. 19.5 КоАП РФ.

При выявлении транспортных средств, представленных на государственный технический осмотр, у которых содержание отработанных газов превышает нормативы, установленные государственными стандартами РФ, собственники данных транспортных средств будут привлекаться к административной ответственности по статье 8.23 КоАП РФ в размере от 100 до 300 рублей.

С. В. Боровинских,
ст. инспектор ОГИБДД УВД
по МО «г. Каменск-Уральский»

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.

Отпечатано с готовых диалитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 400. Тираж 1130.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.